
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN
HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Geheime zitting van 2 september 2019

Aanwezig: Pieter Claeys, burgemeester-voorzitter;
Yves De Baets, Hendrik Van de Veere, Frederik Versluys, 
Inge De Gussem, schepenen;
Karine Goegebeur, algemeen directeur

Verontschuldigd:

Afwezig:

Verlenen van toelating aan CODUS voor het plaatsen van tenten op het Plein in de aanloop naar 
de herdenking en goedkeuren van een tijdelijk aanvullend politiereglement n.a.v. de activiteiten 
georganiseerd door NSB op 15 september 2019

Het college,

Wetten en 
reglementen

Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017

Gemeenteraadsbeslissing van 28 april 2011 houdende goedkeuren 
gecoördineerd politiereglement evenementen politiezone Meetjesland-
Centrum

Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 119, 130bis en 135, § 2, 7°

Wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd door het KB van 
16 maart 1968, inzonderheid hoofdstuk II

KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg

MB van 11 oktober 1976 en wijzigingen waarbij de minimum afmetingen en 
de bijzondere plaatsingsvoorwaarden der verkeerstekens worden bepaald

Ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens

Reglement Administratieve Sancties van 29 oktober 2015

Verwijzings-
documenten

Advies politie

Mail Milton Savat met bijkomende uitleg m.b.t. de tenten

Mondeling gesprek NSB



Verantwoording
NSB zoekt een locatie waar de pipers die instaan voor de muzikale 
begeleiding van de evenementen op 15 september hun materiaal veilig 
kunnen achterlaten. De conciërgewoning is vrij.

CODUS, p.a. Milton Savat vraagt de toelating om voorafgaand aan het 
evenement met legertenten te logeren op het Plein, om reeds (na)oorlogse 
sfeer te creëren. Het gaat om een tiental personen. Omdat er Kaprijkenaren 
bij zijn en het maar om 1 nacht gaat, is sanitair niet echt een probleem. 
Bovendien kan het toilet aan de achterzijde van Galerie Stadhuis ook benut 
worden. NSB bevestigt dat als men opstelt in de noordwestelijke hoek (nabij 
rond punt / plaats autoscooter) dit geen probleem is voor de verdere opbouw 
van de activiteiten van zondag.

De politie leverde advies voor de activiteiten op basis van het 
evenementenformulier. NSB vraagt bijkomend nog parkeerplaatsen voor de 
pipers in de Voorstraat aan het Kerkhof.

Advies

Financiële 
verantwoording

Voorstel
Toelating tenten op het Plein onder voorwaarden

Uitnodigen NSB om kosteloos gebruik te maken van de conciërgewoning

Tijdelijk aanvullend politiereglement met aanvulling op vraag van NSB

Stemmen Met eenparigheid van stemmen

Besluit
Hoofdstuk I: Toelating

Artikel 1: het college van burgemeester en schepenen nodigt NSB uit om 
gebruik te maken van de conciërgewoning op 15 september 2019 
i.f.v. het veilig opbergen van het materiaal van de pipers.

Artikel 2: CODUS, p.a. Milton Savat krijgt de toelating om vanaf 
zaterdagmorgen met tenten plaats in te nemen op de 
noordwestelijke hoek van het grasplein (hoek rond punt). De 
aanwezigen zorgen ervoor dat alle materiaal en afval ten laatste 
maandagmorgen terug van het grasplein is weggehaald. 

Hoofdstuk II: parkeerverbod

Artikel 3: het is verboden te parkeren of stil te staan in volgende straten of 
pleinen of gedeeltes ervan, met uitzondering van legervoertuigen:
- Plein, vanaf huisnummer 4 tot en met 44.

Artikel 4: deze maatregel is van toepassing op zondag 15 september 2019 
vanaf 12.30 uur tot en met 14.30 uur.



Artikel 5: het is verboden te parkeren of stil te staan in volgende straten of 
pleinen of gedeeltes ervan, uitgezonderd legervoertuigen:
- Ooststraat, vanaf nummer 2 tot aan de Wauterstraat;
- Wauterstraat, vanaf huisnummer 4 tot de Vrouwstraat.

Artikel 6: deze maatregel is van toepassing op zondag 15 september 2019 
vanaf 13.00 uur tot en met 16.30 uur.

Artikel 7: het is verboden te parkeren of stil te staan in volgende straten of 
pleinen of gedeeltes ervan, met uitzondering van wagens met een 
parkeerkaart grootte A5 met logo NSB met de datum van het 
evenement: 
- ventweg langs de Voorstraat tussen Plein 1 en Voorstraat 4, de 
eerste 5 parkeerplaatsen te rekenen vanaf Plein 1.

Artikel 8: deze maatregel is van toepassing op zondag 15 september 2019 
vanaf 10.00 uur tot en met 16.30 uur.

Artikel 9: deze maatregelen wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van verkeersborden type E3 voorzien van begin-, herhalings- en 
eindpijlen (type X) en voorzien van reglementaire onderborden 
waarop de tijdsvork is aangebracht.

Hoofdstuk III: omleiding

Artikel 10: de toegang tot volgende straten en pleinen of gedeeltes ervan is 
verboden voor alle motorvoertuigen, uitgezonderd 
legervoertuigen:
- Plein, vanaf huisnummer 4 tot en met 44.

Artikel 11: deze maatregel is van toepassing op zondag 15 september 2019 
vanaf 12.30 uur tot en met 14.30 uur.

Artikel 12: de toegang tot volgende straten en pleinen of gedeeltes ervan is 
verboden voor alle motorvoertuigen, uitgezonderd 
legervoertuigen:
- Ooststraat, vanaf nummer 2 tot aan de Wauterstraat;
- Wauterstraat, vanaf huisnummer 4 tot de Vrouwstraat.

Artikel 13: deze maatregel is van toepassing op zondag 15 september 2019 
vanaf 13.00 uur tot en met 16.30 uur.

Artikel 14: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken 
van nadars en verkeersborden van het type C3, C31 en F45.

Artikel 15: er wordt een omleiding aangeduid voor het verkeer komende van 
Kaprijke via Stroomstraat naar Hoge Vorst.

Hoofdstuk IV: openbare orde

Artikel 16: de opstelling van verschillende constructies dient op zodanige 
wijze te gebeuren dat een minimumdoorgang van vier meter 
steeds gevrijwaard blijft op de site van de festiviteiten. 



Artikel 17: de organisatoren plaatsen bij aanvang van de maatregelen de 
nadar op de rijbaan en verwijderen de nader en plaatsen de 
borden uit front na afloop van het evenement.

Artikel 18: de lokale politie voorziet tijdens het evenement een minimuminzet 
van personeel op volgende (kruis)punten:

- Plein/Voorstraat/Molenstraat
- Plein nr. 4
- Wauterstraat / Beekstraat
- Wauterstraat / Vrouwstraat.

Artikel 19: de technische dienst van Kaprijke maakt de nodige afspraken 
met de technische dienst van Assenede m.b.t. het plaatsen van 
de omleiding buiten grondgebied Kaprijke.

Hoofdstuk V: algemene bepalingen

Artikel 20: overtreders van dit reglement worden bestraft met politiestraffen 
of sancties in het kader van de gemeentelijke administratieve 
sancties voor zover geen hogere straffen voorzien zijn in de 
toepasselijke wetten, besluiten en verordeningen.

Artikel 21: dit reglement wordt bekendgemaakt op de wijze voorzien in het 
decreet lokaal bestuur.

Artikel 22: de aanvragers, de politiezone, de wijkpost, de brandweer, AWV 
en de technische dienst en gemeente Assenede worden op de 
hoogte gebracht van deze beslissing.

Namens het schepencollege

get. Karine Goegebeur get. Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester-voorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Karine Goegebeur Pieter Claeys
algemeen directeur burgemeester
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